
19. Πόσα τρίγωνα έχουν τις κορυφές τους στις κορυφές του �αρακάτω 
εξαγώνου;  

 
 

20. Ένα λεωφορείο ξεκινάει µε ορισµένους ε�ιβάτες. Στην �ρώτη στάση το 
1

4
 των ε�ιβατών κατεβαίνει ενώ ανεβαίνουν 12 ακόµη άτοµα. Στη 

δεύτερη στάση κατεβαίνει το 
1

3
 των ε�ιβατών  και ανεβαίνουν άλλοι 9. 

Το λεωφορείο έχει τώρα 1 ε�ιβάτη �ερισσότερο α�ό ότι είχε όταν 
ξεκίνησε. Πόσους ε�ιβάτες είχε στην αρχή; 

(Β΄ Γυµνασίου) 
 

21. Απλοποιήστε το κλάσµα 
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22. Να λύσετε την εξίσωση ( ) ( )4 3 2 2
2 4 8 4 0x x x x x− + − − + = .  

(Γ΄ Γυµνασίου) 
 

23. Να βρείτε την τιµή της �αράστασης 
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(Β΄ Γυµνασίου) 
 

24. ∆ύο αριθµοί έχουν άθροισµα 24 ενώ το άθροισµα των αντίστροφών 

τους είναι 
2

9
. Να βρείτε τους αριθµούς.  

(Γ΄ Γυµνασίου) 
 

 
 


